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Invenţia se referă la un dispozitiv pentru creşterea şi armonizarea câmpului energetic1
la om, în condiţiile unei poluări accentuate a mediului de viaţă exterior.

Octograma, în fond, se cunoaşte de mii de ani, iar în 1921, în SUA, a fost inventat3

termostatul (BI nr. 1448200/23), invenţie care a condus până în prezent la realizarea şi bre-
vetarea a încă peste 60 de brevete derivate (Invenţie, descoperire, creativitate - Un brevet5
şi multiplele lui consecinţe, p. 227, de A. Moore).

Pe plan mondial există un dispozitiv de tip octogramă Pakua, folosit în Feng Shui,7
realizat din lemn, tablă nichelată, alamă; de asemenea, există şi o octogramă pentru bre-
locuri din alamă, octograme metalice cu magneţi, folosite în tratamente antifumat.9

Se mai cunosc nişte granule multicompozit şi un procedeu pentru obţinerea acestora
(RO 128502 A2), granulele având în compoziţie un suport de polivinil, granule de hexaferită11
de bariu cu granulaţie de 0,1...0,3 mm, granule de aluminiu cu granulaţie de 0,1...0,3 mm şi
SiO2 având o puritate naturală de peste 98% şi o granulaţie naturală de 0,1...0,3 mm.13

Dezavantajele acestor dispozitive constau în aceea că au un efect energetic limitat
şi dau naştere unui spectru de vibraţie redus, iar în alte cazuri nu sunt practice, fiind mari,15
grele şi rigide.

Problema tehnică pe care o rezolvă elementul magnetizat, conform invenţiei, este17
aceea de a stimula câmpul energetic al omului prin aplicarea simplă a acestuia în zonele
caracteristice din punct de vedere al schimbului energetic al omului cu exteriorul, iar în19
funcţie de dimensiune, având un aport energetic într-un timp relativ scurt, prin întreţinerea
unui câmp vibraţional favorabil omului.21

Elementul magnetizat pentru armonizare energetică, conform invenţiei, ce are o com-
poziţie formată dintr-un amestec de polivinil cu masa superficială 200 g/m2, hexaferită de23
bariu cu masa superficială 200 g/m2 şi o granulaţie de 0,1...0,3 mm, granule de aluminiu cu
masa superficială 25 g/m2 şi o granulaţie de 0,1...0,3 mm, şi SiO2 cu masa superficială25
200 g/m2, având o puritate naturală de peste 98% şi o granulaţie naturală de 0,1...0,3 mm,
rezolvă problema tehnică şi înlătură dezavantajele menţionate prin aceea că, anterior27
magnetizării la o valoare de 1...6 gauss, amestecul este expandat şi laminat într-o etuvă
electrică la o temperatură de 140...150/C, apoi folia obţinută este ştanţată sub forma unui29
poligon cu 8 laturi, cu o matriţă octogonală triconcentrică, pentru obţinerea unui corp plat,
elastic, cu indicarea polului nord şi polului sud.31

Avantajele dispozitivului conform invenţiei constau în aceea că:
- are un câmp energetic relativ mare, de până la 2 m;33
- asigură o protecţie energetică a utilizatorului prin simpla purtare a acesteia în

portmoneu sau în poşetă, crescând nivelul energetic al omului la 80...100 cm;35
- celulele corpului uman sunt stimulate şi hrănite de particule subatomice din aură,

în condiţiile în care este dovedit ştiinţific că aura scăzută conduce la îmbătrânirea şi37
îmbolnăvirea celulelor, iar o aură mare conduce la regenerarea celulelor şi păstrarea lor
sănătoasă;39

- poate fi folosit direct pe corp, cu preponderenţă pe zona subombilicală, unde este
centrul de energie ancestrală, respectiv, rezerva energetică a omului, echilibrând întreaga41
structură energetică. 

Se dă în continuare un exemplu de realizare a dispozitivului conform invenţiei, în43
legătură cu fig. 1 şi 2, ce reprezintă:

- fig. 1, secţiune longitudinală printr-un element magnetizat, conform invenţiei;45
- fig. 2, secţiune transversală prin elementul magnetizat.
Elementul magnetizat, conform invenţiei, este alcătuit dintr-un corp 1, plat, elastic,47

având un contur a de forma unui poligon cu 8 laturi egale între ele, sau două laturi lungi,
două laturi medii şi patru laturi mici, a căror formă nu este prezentată în figuri. Aceste forme49
de octogon sunt forme sacrosimbolistice, în general cunoscute, care influenţează pozitiv
echilibrarea energetică a omului.51
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Corpul 1 este format dintr-un amestec fizic definit prin nişte elemente componente 1

2, 3, 4 şi 5, constând din polivinil, granule de hexaferită de bariu, granule de aluminiu şi
dioxid de siliciu. Elementul 2 constă din polivinil şi este în cantitate de 200 g/m2, elementul 3

3 constă din hexaferită de bariu cu o granulaţie de 0,1...0,3 mm şi este în cantitate de
200 g/m2, elementul 4 constă din granule de aluminiu cu o granulaţie de 0,1...0,3 mm şi este 5

în cantitate de 20 g/m2, iar elementul 5 constă din granule de dioxid de siliciu cu o puritate
naturală de minimum 98% şi cu o granulaţie notabilă de 0,1...0,3 mm. 7

Pentru obţinerea corpului 1, elementele 2, 3, 4 şi 5, în cantităţile amintite anterior, se
omogenizează într-un neolaxor, după care amestecul omogen este expandat şi apoi este 9

laminat într-o etuvă electrică, la o temperatură de 140...150/C, obţinându-se o folie de prefe-
rinţă în format A4, după care, cu ajutorul unei ştanţe, se prelucrează un contur de forma unui 11

poligon cu 8 laturi, cu laturi egale sau cu două laturi lungi, două laturi medii şi patru laturi
scurte, situaţii neredate în figuri, în sine cunoscute. Fiecare corp 1, respectiv, elementul 3, 13

constând din hexaferită de bariu, este supus unui câmp electromagnetic în regim de saturaţie
magnetică, astfel că se asigură o valoare a corpului magnetic/granulă de hexaferită de bariu 15

de 1...6 gauss.
Mai multe elemente magnetizate se aplică în zonele ce reprezintă cele 7 chakre, 17

precum şi pe suprafaţa superioară a mâinii stângi, în zonele unde este plasat ceasul de
mână, respectiv, în apropierea începutului degetelor. 19

În alte situaţii, elementele magnetizate cu un diametru de 7 cm se ţin în apropierea
corpului uman, în portofel, poşetă sau altele asemenea. 21

Durata de menţinere a unui element magnetizat pe corpul uman în zonele prezentate
anterior poate fi de 9...30 min zilnic. 23

Elementul 3, constituit din hexaferită de bariu magnetizată, reduce radioactivitatea
cu 30...40% în jurul utilizatorului, şi asigură un microcâmp magnetic pentru elementele rezo- 25

nante cu scopul de amplificare a efectului acestora. Elementul 4 neferos, constituit din
granule de aluminiu, este paramagnetic, cu permeabilitate magnetică supraunitară. 27

Elementul 5, constituit din granule de dioxid de siliciu, care cristalizează romboedric
două piramide cu bază comună, este un oscilator pasiv, ce rezonează cu tot ce este în jur 29

până la o distanţă de 2 m, la o frecvenţă de 1000 Hz până la 20 GHz, amplificând particulele
subtile din corpul plasmatic din corpul uman, de două ori mai mult decât un metal, iar în 31

prezenţa metalelor neferoase, cum este aluminiul, această amplificare este de 16 ori mai
mare (Marea Piramidă între ştiinţă şi ezoterism, autor Andronovici, pp. 100, 111 şi 167). 33

Rezonanţa acestora în câmp magnetic cu elemente de spectru larg de frecvenţe conduce
la realizarea unui stimulator de particule din componenţa aurei. Această compoziţie este 35

încadrată în polivinil.
Pe fiecare corp 1 sunt indicate polul sud şi polul nord, pentru că în emisfera sudică 37

utilizatorul se aşază pe corp în zonele indicate anterior - corpul 1 cu polaritatea nord - iar în
emisfera nordică utilizatorul se aşază pe corp în zonele indicate - corpul 1 cu polaritate 39

sudică.
Corpurile 1 pot avea diferite dimensiuni în funcţie de locul lor de folosire, astfel, o 41

diagonală a unui corp 1 care uneşte două vârfuri situate aproape de o axă de simetrie a
corpului 1, de o parte şi, respectiv, de cealaltă parte a acesteia, poate avea o lungime de 43

3...15 cm şi, de preferinţă, de 7,5 cm pentru adulţi şi de 4 cm pentru copii.
La ultima conferinţă internaţională, din decembrie 2009, privind factorii climatici de 45

pe Terra, a fost recunoscut faptul că situaţia este mult mai gravă decât au prevăzut oamenii
de ştiinţă cu numai 10 ani în urmă, pentru ce se va întâmpla în deceniile următoare. Pasionat 47

de rezolvarea problemelor tehnice în acest domeniu, şi bioterapeut cu capacităţi de măsu-
rare info-energetică, am efectuat multe măsurători, observaţii şi studii în diferite locaţii, în 49
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privinţa efectului poluării globale asupra omului, în speţă, asupra câmpului bioplasmatic -1

aura omului - acolo unde începe agresiunea generată de modificările climatice. Aceste
măsurători efectuate prin senzitivitatea palmei - cazul meu, prin ansa ori pendul radionic,3

sunt considerate instrumente ştiinţifice de măsurare, de mare precizie, în mâinile iniţiaţilor,
putând fi efectuate măsurători din trecut, prezent şi viitor. Importanţa lor este atât de mare5

încât în special Rusia şi SUA studiază serios aceste tipuri de măsurători (Războiul
psihotronic, de E. Streinu, Biolocaţia - p. 256, şi Interdependenţa cuantică - p. 266, de Ivan7

Ognev).
Poluarea este rezultatul arderii necontrolate a combustibililor fosili, experienţe9

nucleare, centrale nucleare, deşeuri radioactive, electromagnetica - RTV, telefonie, transport
E.E., care au contribuit la distrugerea stratului de ozon şi creşterea numărului de particule11

cosmice până la un miliard pe metru pătrat, şi telurice - radiaţii gamma, la 400 milioane parti-
cule pe metru pătrat - dublu faţă de acum 20 de ani, aceste particule fiind specifice lumii sub-13

atomice, cum ar fi biosoni, orgoni, leptoni şi barioni etc., particule care sunt în jur de 900 de
tipuri în aura omului, din care aproximativ 40 sunt depistate şi li s-a dat un nume. Aceste par-15

ticule sunt extrem de sensibile la radioactivităţi ridicate şi influenţate în bine în câmp mag-
netic. Aceste particule nu se comportă ca particule atomice şi nici ca unde electromagnetice,17

dar au parte din proprietăţile acestora, fiind în strânsă legătură cu microuniversul subatomic,
care se conduce după alte legi decât macrocosmosul pe care îl cunoaştem.19

Microuniversul subatomic este inteligent, se ştie că lucrează pe 9 dimensiuni -
ierarhizate - controlate din Primordial, şi răspunde la anumite simboluri cu vibraţie înaltă şi21

la anumite mantre. Maeştrii tibetani susţin că aceste simboluri, mantre şi matrice de măsu-
rare, le-ar fi moştenit de la înaintaşi, care au avut capacitatea să vadă lumea subatomică aşa23

cum vedem noi lumea materială. În acest sens s-au făcut comunicări privind existenţa a circa
100 de megauniversuri, iar megauniversul din care facem noi parte are 5 universuri cu25

dimensiuni de 10...13 miliarde de ani lumină fiecare. În manualul de vindecare cosmică,
volumul 1 şi volumul 2, de Mantak Chia, ca exemplu este arătată conectarea pacienţilor din27

energia quasarilor şi găurilor negre: 90% din pacienţi simt instantaneu această conectare,
iar 40...50% se bucură de vindecări miraculoase. La fel toate universurile sunt legate prin29

microuniversul subatomic, iar semnalele se transmit instantaneu.
Elementele întregului univers sunt legate între ele prin acest microunivers subatomic,31

incluzând tot ce este viu şi neviu, inclusiv aura omului şi conştientul omului (Interdependenţa
cuantică, Ivan Ocnev, p. 267). Se ştie că viteza de mişcare a electronilor într-un conductor33

electric este de 4...12 m/s, iar viteza de propagare este de 300000 km/s, la particule din
microuniversul subatomic, viteza de mişcare în spaţiu este luminică, iar viteza de propagare35

este hiperluminică, păstrându-se proporţia de la electroni între viteza de mişcare şi viteza de
propagare de aproximativ 80 de milioane de ori, ajungându-se la valoarea afirmată la37

congresul de Terapii Energetice de la Budapesta, 2004, de până la 1 miliard de ori viteza
luminii. În virtutea acestora este explicabil de ce a apărut pe Terra şi pericolul poluării39

psihice, care este aproape la fel de gravă pentru sănătatea omului ca celelalte surse de
poluare. S-au efectuat cercetări privind cristalizarea apei în diferite locaţii de pe Terra, ştiind41

faptul că apa are memorie, influenţată de mentalul omului şi de factorii fizici din apropiere,
cu efect direct asupra omului prin folosirea ei, ştiindu-se că 70% din corpul uman este apă;43

cercetări noi susţin că 90% din corpul uman este apă. Apa răspunde instantaneu la vibraţiile
din jurul ei şi chiar la emisii bioenergetice de la distanţă, chiar de la mii de kilometrii, şi emite45

mai departe în mediul apropiat sau în organismul uman, când este băută sau folosită la gătit.
Aceasta poate avea influenţe negative sau pozitive asupra omului. Astfel, o apă cu câmp Qi47

de până la 20...30 cm se află în zone de şes unde există şi incidente mai mult de boli incura-
bile. În zonele de munte, în special unde muntele are o înclinaţie de 40...50/ - apropiată de49
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înclinaţia unei piramide care vibrează între 37 şi 63/ de înclinaţie - apa are un câmp Qi de 1

80 cm. În localităţile din zona respectivă, pe parcursul mai multor ani - 3...4 decenii de obser-
vaţii - nu am găsit niciun caz de cancer, mai ales la femei; nu se ştie de noduli mamari, ele- 3

mente fibromatoase, avorturi spontane. De asemenea, nici la bărbaţi nu se cunosc cazuri
de cancer, aproape în fiecare familie există sau au existat în ultimii ani longevivi activi la 5

80...87 de ani. Un alt element cu rol pozitiv şi de creştere al câmpului Qi este utilizarea ele-
mentelor de sacrosimbolistică. S-a observat că toate obiectele primesc şi conţin anumite 7

tipuri de energie primită din microuniversul subcuantic, şi emit în jur. Microuniversul cuantic
reprezintă 97% din Univers, şi Universul material, galaxii, planete, stele reprezintă doar 3% - 9

lumea întreagă fiind un ocean de energii vibratorii; ştiinţa de astăzi a demonstrat că energia,
printr-o coborâre progresivă a frecvenţei de vibraţie, a dat naştere lumii materiale 11

(Spiritualitatea fascinantă a Egiptului Antic, p. 20).
Nu numai piramidele din Egipt sau Stonehenge, din care se alimentează mental 13

iniţiaţii, dar şi omuleţele, diferitele simboluri, au puterea de a emite raze de energie benefică
în ambianţa în care se află, protejând casa şi locuitorii ei (Spiritualitatea fascinantă a 15

Egiptului antic, cap. Obiecte iradiante, p. 20, de Max Guilmond, şi Războiul Psihotronic, de
E. Streinu). 17

Folosirea în locuinţe a acestor elemente şi a apei energizate în cadrul aranjamentului
Feng Shui, care este un aranjament în octogramă, este atât de importantă şi cu influenţă în 19

creşterea câmpului Qi din locuinţă şi al membrilor acesteia, încât, în majoritatea statelor
avansate ale lumii, nu se mai face asigurarea de sănătate şi viaţă până nu prezintă locatarul 21

dovada că maestrul Feng Shui, plătit de primării, a aranjat energetic locuinţa - Japonia,
Coreea, China, India, Elveţia, Austria, Germania, Ungaria. În urma efectuării în mai multe 23

locuinţe din Timişoara, Bucureşti, Deva, de aranjament Feng Shui, la membrii familiilor s-au
produs vindecări inexplicabile; de asemenea, au fost cazuri de obiceiuri negative ale unor 25

membrii din familiile respective, care au fost anihilate prin aranjament Feng Shui. În lume nu
se mai deschide o firmă de producţie, instituţie sau bancă fără aranjament Feng Shui; 27

inclusiv în România s-a apelat la acest aranjament pentru băncile mari.
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Revendicare1

Element magnetizat pentru armonizare energetică, ce are o compoziţie formată3

dintr-un amestec de polivinil (2) cu masa superficială 200 g/m2, hexaferită de bariu (3) cu

masa superficială 200 g/m2 şi o granulaţie de 0,1...0,3 mm, granule de aluminiu (4) cu masa5

superficială 25 g/m2 şi o granulaţie de 0,1...0,3 mm, şi SiO2 (5) cu masa superficială
200 g/m2, având o puritate naturală de peste 98% şi o granulaţie naturală de 0,1...0,3 mm,7

caracterizat prin aceea că, anterior magnetizării la o valoare de 1...6 gauss, amestecul este
expandat şi laminat într-o etuvă electrică, la o temperatură de 140...150/C, apoi folia obţinută9

este ştanţată sub forma unui poligon cu 8 laturi, cu o matriţă octogonală triconcentrică,
pentru obţinerea unui corp plat, elastic, cu indicarea polului nord şi a polului sud.11
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